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РЕФЕРАТ 

Кваліфікаційна робота бакалавра містить: 98 с., 16 рис., 10 табл., 3 

додатки, 8 джерел. 

ГОЛОВНА ПЕРЕДАЧА, ДИФЕРЕНЦІАЛ, ФРИКЦІЙНА НАКЛАДКА, 

КОЕФІЦІЄНТ ЗЧЕПЛЕННЯ, КУЛАЧКОВИЙ ДИФЕРЕНЦІАЛ, 

МІЖКОЛІСНИЙ ДИФЕРЕНЦІАЛ, АБС, ГАЛЬМІВНА СИСТЕМА, 

ЕЛЕКТРОННИЙ БЛОК КЕРУВАННЯ, КОДОВЕ КОЛЕСО. 

Об’єкт дослідження – головна передача транспортного засобу категорії М2. 

Мета кваліфікаційної роботи – розробка головної передачі та аналіз 

можливості використання АБС. 

Метод дослідження – аналітичний з використанням наукових підходів і 

класичних теорій. 

У кожного сучасного автомобіля в не залежності від класу в конструкції 

трансмісії є диференціал який або розподіляє крутний момент по осям 

транспортного засобу або розподіляє крутний момент між колесам в не 

залежності чи то передній чи то задній привід. 

Диференціал — це механічний пристрій, що передає обертання з одного 

джерела на два незалежні споживачі так, що кутові швидкості обертання 

джерела і обох споживачів можуть бути різними і їхнє співвідношення може 

бути непостійним, але відношення швидкості обертання джерела до суми 

швидкостей обох споживачів залишається постійним. 

На даний момент дуже багато різновидів диференціалі та їх систем 

керування які дають можливість раціонально використовувати крутний момент. 

Результати кваліфікаційної роботи можуть бути використані в

навчальному процесі для лабораторних та практичних. 
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ВСТУП 

 

На сучасних транспортних засобах встановлюються диференціали які 

допомагають розподілити крутний момент між колесами для кращих ходових 

характеристик. В даній роботі проведений розрахунок основних тягово-

швидкісних характеристик мікроавтобуса. Підібрані та розраховані параметри 

головної передачі.  

Диференціал в автомобілі – це механізм, який дозволяє передавати 

потужність і обертання від коробки передач до коліс, розділяючи потік цієї 

потужності на два, для кожного з коліс однієї осі, з можливістю змінювати 

співвідношення переданої до них потужності, і, отже, дозволяючи колесам 

обертатися з різною швидкістю. 

Ділять їх за видом і ступенем блокування. Наприклад, по виду 

диференціали бувають з ручним і електронним блокуванням. Ручне блокування, 

зазвичай використовується в позашляховиках, передбачає, що водій заблокує 

шестерні диференціала включенням тумблера в салоні. Електронне блокування – 

сам блок управління приймає рішення про блокування, порівнюючи дані з ABS і 

інших систем автомобіля. 
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